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ATA DA 19 REUNIÄO ORDINÁRIA DA 

COMISS®O DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
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20* LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DA PARA0IBA. 
REALIZADA NO DIA 11 DE SETEMBRO DE 

SLAT 
eS Cormissöe Pema 

As quinze horas do dia onze de setembro de dois mil e vinte e três, no 

plenário José Mariz, realizada através de sessão híbrida, sob a Presidência do 
Deputado Wilson Filho, ocorreu a 19* Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. "Invocando a proteção de Deuse em nome 

do povo paraibano" o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, e 
convidou para secretariar os trabalhos a deputada Camila Toscano, estavam 
presentes os deputados Taciano Diniz, Camila Toscano, Eduardo Carneiro. 
João Gonçalves. Em seguida foi feito um minuto de silêncio emn respeito às 
vítimas da COVID-19, logo após foi realizada a leitura e aprovação da Ata 
da 18ª Reunião Ordinária, prosseguindo foi lido o expediente em mesa. 
Dando continuidade, foi deliberado o que constava na Ordem do Dia. A 

MATÉRIAS PREJUDICADAS EM CONFORMIDADE COM O ART. 163, 
DA RESOLUÇÃ0 1.578/2012 (REGIMENTO INTERNO): 650/2023 - da 
Deputada Dr Paula - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de 
câmeras de segurança nos ônibus coletivos intermunicipais do Estado da 
Paraíba. Matéria prejudicada pela Lei 9693/12. 661/2023 - do Deputado 
Branco Mendes - Disp×e sobre a gravação en áudio e vídeo dos 
procedimentos licitatórios comn transmissão ao VIVO no portal da 

Dies 



transparência do sitio eletrônico oficial do governo do estado da Paaiba e 
dá outras providências. Matéria prejudicada pela Lei 11.322/2019. 667202ssöes 
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- da Deputada Silvia Benjamin - Projeto Lei que dispõe sobre a destinação 
de salas de apoio para a amamentação em órgãos e entidades públicas 
estaduais dá outras providências. Matéria prejudicada pelo PL n° 430/2023. 
676/2023 da Deputada Jane Panta "Determina que a Secretaria de 

Educação do Estado da Paraíba promova busca ativa dos alunos que estejam 
tendentes a abandonar as escolas no meio do ano letivo, bem como adote 

mecanismos para o efetivo preenchimento de vagas na rede estadual de 
ensino". Matéria prejudicada pelo PL n° 640/2019. 678/2023 - do Deputado 
Adriano Galdino - Proibe a disponibilização pelos bares, restaurantes, 
lanchonetes, hotéis, motéis e estabelecimentos similares, que comercializem 
bebidas, refeições ou lanches, de cardápio ou menu exclusivamente digital, 
no âmbito do Estado da Paraíba. Matéria prejudicada pelo PLn° 456/2023. 
A.l MATÉRIAS SUJEITAS A DESPACHO DO PRESIDENTE DA CCJR: 

690/2023 do Deputado Sargento Neto- Autoriza a criação e 

implementação do programa de prevenção e manejo da autolesão e 
comportamento suicida na rede pública de ensino do estado da Paraíba, e dá 

outras providências. - Pela Inconstitucionalidade e Injuridicidade da matéria. 
de acordo com a decisão colegiada n° 002/2023, da CCJR - Dispõe sobre a 
tramitação de projetos de lei autorizativos, e dá outras providências". B 

VETOS N°s: 31/2023 - do Governador do Estado - Veto Parcial ao Projeto 
de Lei n° 225/2023 de autoria da Deputada Cida Ramos, que "Dispõe que 
um quantitativo mínimo de assentos destinados para as pessoas com 
deficiência sejam posicionados na frente do palco, nas salas de teatros, casas 
de cultura, de espetáculos e shows artisticos no Estado da Paraíba e dá outras 
providências". O relator deputado Joào Gonçalves proferiu parecer pela 
manutenção do veto, parecer aprovado por unanimidade. 32/2023 - do 

Governador do Estado - Veto Total ao Projeto de Lei n' 464 2023 de autoria 
do Deputado João Gonçalves, que "Dispõe sobre a notificação compulsória, 
por parte dos hospitais, maternidades, clinicas médicas e congèneres, 

públicos e privados, sobre o nascimento de crianças com issura labiopalatal. 
no âmbito do Estado da Paraíba". O relator deputado Eduardo Cameiro 
proferiu parecer pela manutenção do Veto, parecer derrubado por maioria. 

34/2023 - do Governador do Estado - Veto Total ao Projeto de Lei n 
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503/2023 de autoria do Deputado Wallber Virgolino, que "Limita a dtÂBSiaosPerrna 
de emissão de sons e ruídos que prejudiquem o bem-estar do portador de 
transtorno do espectro autista em espaços públicos". O relator especial 
deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela manutenção do Veto, 
parecer aprovado por unanimidade. C- PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA 
N°s: 875/2023 - do Governador do Estado - Cria a ajuda de Custo 
Operacional para Polícia Militar, Corpo de Bombeiros Militar, Polícia Civil 
e Policia Penal, e dá outras providências. O relator deputado Wilson Filho 
proferiu parecer pela Constitucionalidade com Emenda Supressiva, parecer 
aprovado por unanimidade. 932/2023 - do Governador do Estado - Institui o 
Programa Fortalecimento da Aprendizagem e dá outras providências. O 
relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, 
parecer aprovado por unanimidade. 933/2023 - do Governador do Estado -
Altera a Lei nº 8.186, de 16 de março de 2007, que define a Estrutura 
Organizacional da Administração Direta do Poder Executivo; redefine a Rede Pública Escolar no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras 
providências. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela 
constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 566/2023- da 
Deputada Danielle do Vale - Dispõe sobre a cobrança de ingressos para pessoas com deficiência em teatros, casas de espetáculos, cultura e shows artísticos no Estado da Paraíba e dá outras providências. O relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 600/2023 - do Deputado Jutay Meneses - Dispõe sobre o acolhimento de animais de pequeno e médio porte que acompanhem os abrigados nos abrigos enmergenciais, albergues, centros de serviços e casas de convivência. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela Constitucionalidade, pedido de vista concedido ao deputado Wilson Filho. 615/2023 - do Deputado Tovar Coreia - Denomina de "Severino Ferreira Dantas" a PB-098 que liga os municípios de Fagundes e Aroeiras. A relatora deputada Camila Toscano Proferiu parecer pela Constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 619/2023 - do Deputado Luciano Cartaxo Dispõe sobre a publicação do cardápio da merenda escolar em todas as escolas públicas estaduais da Paraíba e dá outras providências. O relator deputado João Gonçalves pediu adiamento. 620/2023 - do Deputado Luciano Cartaxo - Dispõe sobre a Instituição do Dia Estadual da Conquista do Voto 
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Feminino. A relatora especial deputada Camila Toscano pro 
pela Constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 62N203-de 
Deputado Luciano Cartaxo - Reconhece o futebol de mesa da reg 
com goleiro móvel (Regra Paraibana) como modalidade desportiva no 
âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. 0 relator deputado 
Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 
aprovado por unanimidade. 627/2023 - do Deputado Wallber Virgolino -

Dispõe sobre a vedação do uso de dinheiro público para patrocinar eventos e 
Serviços que promovam, incentivem ou façam alusão a sexualização de 
crianças e adolescentes no âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras 
providências. Em apenso o PL n° 647/2023. A relatora deputada Camila 
Toscano proferiu parecer pela Inconstitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 632/2023 - da Deputada Silvia Benjamin - Projeto lei que 

dispõe sobre a isenção da taxa de inscrição em concursos públicos para os 
voluntários da Justiça Eleitoral no Estado da Paraíba e dá outras 
providências. O relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela 

inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 633/2023 - do 
Deputado Tanilson Soares - Dispôe sobre o estímulo à contrataç�o de 
mulheres em situação de violência doméstica e dá outras providências. O 
relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela inconstitucionalidade, 
pedido de vistas concedido a deputada Camila Toscano. 634/2023 - do 
Deputado Tanilson Soares - Estabelece a obrigatoriedade e a capacitação em 

noções básicas de primeiros socorros de professores e funcionários de 
estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação no estado da 
Paraíba e dá outras providencias. Em apenso o PL n° 688/2023. A relatora 
deputada Camila Toscano proferiu parecer pela Inconstitucionalidade, 
parecer aprovado por unanimidade. 635/2023 - do Deputado Tanilson Soares 
- Reserva 10% das vagas de concursos públicos para candidatos que tenham 
cursado, integralmente, o ensino fundamental e médio em escolas públicas e 
dá outras providências. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer 

pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 636/2023 - do 
Deputado Wallber Virgolino - Concede o Titulo de Cidadão Paraibano ao 
Vicente Francisco do Nascimento (O Poeta Beradeiro). O relator deputado 

João Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado 
por unanimidade. 637/2023 - do Deputado Galego Souza - Institui o "Prêmio 
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providências. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela 
Constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 639/2023 - do 
Deputado Wallber Virgolino - Dispõe sobre a isenção do IPVA para 
veículos elétricos, no âmbito do Estado da Paraíba, O relator deputado 
Eduardo Carneiro proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer 
aprovado por maioria. 640/2023 - da Deputada Francisca Motta - Dispõe 
acerca da institucionalização do censo das pessoas com Transtorno do 
Processamento Sensorial TPS, para o estabelecimento de política pública 
no Estado da Paraíba, e dá outras providências. O relator deputado João 
Gonçalves proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 641/2023 - da Deputada Francisca Motta - Dispõe sobre a 
incumbência dos hotéis, pousadas, albergues e similares em disponibilizar a 
reserva de 5% dos leitos apropriados para pessoas com deficiência fisica ou 
mobilidade reduzida no Estado da Paraíba, com vistas à Lei n° 13.146/15, e 
dá outras providências. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer 
pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 642/2023 - do 
Deputado Galego Souza - Proíbe deixar animais domésticos sem supervisão humana, no âmbito do Estado da Paraíba, nos termos que especifica, e dá 
outras providências. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 643/2023 -do Deputado Wallber Virgolino - Dispõe sobre a isenção da cobrança de valores relativos a multas quando aplicadas em rodovias estaduais sem a 
sinalização adequada ou com condições de trafegabilidade precárias, no âmbito do Estado da Paraíba. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 644/2023 - do Deputado George Morais Reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial a Festa de São Pedro da Cidade de São Mamede, no Estado da Paraíba, e dá outras providências. O relator deputado Joào Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 645/2023 - do Deputado George Morais - Reconhece como Patrimônio Cultural e Imaterial a Festa de São Pedro da Cidade de S§o José do Sabugi, no Estado da Paraíba, e dá outras providências. relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 
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aprovado por unanimidade. 646/2023 - da Deputada Jane Panta - "Institui a 
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Campanha Check-up Feminino para orientação e prevenção de doss mo Estado da Paraíba e dá outras providências." O relator deputado Eduado Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 648/2023 - da Deputada Jane Panta - Institui o programa de valorização da escritora e do escritor paraibano e de incentivo à difusão de suas obras literárias. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela Constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 649/2023 - da Deputada Jane Panta - Institui mecanismo para coibição da violência contra a mulher e dá outras providências. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela Constitucionalidade com substitutivo, parecer aprovado por unanimidade. 652/2023 - do Deputado Júnior Araújo - Determina a preferência da disposição de assentos desacompanhadas em ônibus intermunicipais e dá outras providências. O 

para mulheres que viajam 
relator deputado João Gonçalves pediu adiamento. 653/2023 - do Deputado Tovar Correia Autoriza e regulamenta a criação do Programa de Residências Assistidas para Autistas Adultos no Estado da Paraíba e dá outras providências. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 656/2023 -do Deputado Adriano Galdino - Concede o Título de Cidadão Paraibano ao empresário IIson Mateus Rodrigues, fundador e presidente do Grupo Mateus. Em apenso ao PL n° 668/2023. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, os deputados Wilson Filho, Camila Toscano, Eduardo Carneiro subscreveranm a matéria, parecer aprovado por unanimidade. 657/2023 - do Deputado Adriano Galdino -Obriga aos postos de abastecimento a inserção da informação na bomba de combustível, ao lado dos preços dos produtos, de que o etanol e o biodiesel emitem até 90% (noventa por cento) a menos de gases poluentes na atmosfera do que a gasolina. O relator deputado Jo·o Gonçalves proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 658/2023 - da Deputada Silvia Benjamin- Projeto Lei que dispõe sobre a proibição da suspensão do fornecimento de água e energia elétrica nos imóveis em que residam, comprovadamente, pacientes oncológicos ou em estágio terminal no Estado da Paraiba. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 659/2023 - da Deputada Silvia Benjamin - Projeto Lei que 
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dispõe acercada vedação a nomeação para funções e cargos pifd1Ces ds 
pessoas que tenham sido condenadas nos termos previstos da Lei Fedstasses 

Pern 

9.605/98 (Lei de Crimes Ambientais e Maus Tratos aos Animais), no âmbito 
do Estado da Paraíba, e dá outras providências. O relator deputado Wilson 
Filho pediu adiamento. 660/2023 - da Deputada Silvia Benjamin - Projeto 

Lei que Dispõe sobre a criação da Caderneta de Saúde da Mulher no Estado 
da Paraíba e dá outras providências, O relator deputado Eduardo Carneiro 
proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por 

unanimidade. 662/2023 - do Deputado Tovar Correia - Dispõe sobre a 
instituição do Cadastro Estadual da Pessoa com TEA - Transtorno do 
Espectro do Autismo. A relatora deputada Camila Toscano pediu adiamento. 
663/2023 -do Deputado Adriano Galdino - Dispõe sobre a obrigatoriedade 
de instalação e manutenção de Sala de Estabilização Sensorialpara pessoas 
neurodivergentes que possuam Transtorno de Espectro Autista, TDAHe 
outros transtornos de processamento sensorial. O relator deputado Wilson 
Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 664/2023 - do Deputado Adriano Galdino - nstitui o Dia 

Estadual do Garçom e da Garçonete no Calendário Oficial de Eventos do 
Estado da Paraíba. O relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela 
constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 666/2023 da 

Deputada Silvia Benjamin - Projeto Lei que institui a obrigatoriedade da 
fixação de placas informativas a respeito dos direitos das pessoas com 
deficiência nos ambientes escolares do Estado da Paraíba e dá outras 
providências. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela 
inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 669/2023 - do 
Deputado Galego Souza - Dispõe sobre a contrataç�o de pelo menos um 
cantor ou banda da Paraíba para se apresentar em eventos que tenham 
aplicação de recursos públicos, e dá outras providências. O relator deputado 
Taciano Diniz proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 670/2023 - da Deputada Cida Ramos - Dispõe sobre a 
concessão de atestados mdicos para responsável que estiver 
acompanhando paciente criança internado nas unidades hospitalares no Estado da Paraíba, pelo período que durar a internaç�o. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado 

les 
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politica para aumentar a inclusão da pessoa com deficiência nScela públicas e privadas no âmbito do Estado da Paraíba. O relator deputado Gonçalves pediu adiamento. 672/2023 - do Deputado Adriano Galdino -
Institui no âmbito do Estado da Paraíba o Estatuto da Pessoa com 
Obesidade, de promoção à inclusão, proteção à saúde e a direitos, tratamento 
adequado, combate ao bullying, assistência social e trabalho. O relator 
deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 
aprovado por unanimidade. 673/2023 - do Deputado Galego Souza - Dispõe 
sobre o fornecimento de fone antirruído para pessoas com Transtorno �o 
Espectro Autista TEA - em locais turbulentos de uso comum da 

população, e dá outras providências. O relator deputado João Gonçalves 
proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 674/2023 - do Deputado Chico Mendes - Dispõe sobre a 
estadualização do trecho da estrada municipal localizada no municipio de 
Salgadinho-PB, que inicia na rodovia estadual PB 228, passa pelos sítios 
olho d'água e bonfim e termina no distrito de São José da Batalha, e dá 
outras providências.O deputado Wilson Filho pediu adiamento. 675/2023 -
da Deputada Cida Ramos - Institui o cadastro estadual para adoção de 
animais no estado da Paraíba. Em apenso o PL n° 692/2023. O relator 

deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 
aprovado por unanimidade. 677/2023- do Deputado Sargento Neto 
Institui, no ©mbito do estado da Paraíba, a semana estadual de enfrentamento 
do trabalho escravo, e dá outras providências. O relator deputado Eduardo 
Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 679/2023 - do Deputado Adriano Galdino - DispÓe sobre a 
implementação da coleta seletiva nas instituições de ensino público e 
privado no âmbito do Estado da Paraíba. A relatora deputada Camila 
Toscano proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. 680/2023 - da Deputada Francisca Motta - Dispòe sobre a 
institucionalização da campanha permanente de orientação e prevenção à 
erotização e à sexXualização precoce de crianças e adolescentes nas redes de ensino e sítios oficiais do Estado da Paraíba, e dá outras providências. O 
relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 681/2023 - da Deputada Francisca Motta 
- Dispõe sobre a incumbência da distribuição da Lei n° 8.069/90 - ECA, pela 

Cosões 
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serventia judicial, por ocasião do registro de nascimento ou da adQga de criança ou adolescente no Estado da Paraíba, e dá outras relator deputado João Gonçalves pediu adiamento., 682/2023 - - do Deputado 

providênciassões 

Sargento Neto - Estabelece prioridade para tramitação de processos administrativos e judiciais em que o interessado é pessoa com doença rara no âmbito do estado da Paraíba, e dá outras providências. O relator deputado 
Eduardo Carneiro proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer 
aprovado por unanimidade. 683/2023 - do Deputado Sargento Neto - Institui 
o prêmio estadual de criatividade inclusiva em reconhecimento ao mérito de 

inventores e empresas que desenvolvam bens e produtos inclusivoS para 

pessoas com deficiência, e dá outras providências. o relator deputado 
Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 

aprovado por unanimidade. 684/2023 - da Deputada Cida Ramos - Veda a 
utilização, pelos estabelecimentos de ensino público e privado do estado da 
Paraiba, de aparelhos capazes de produzir ruídos com a finalidade de indicar 
horários. Retirado de pauta. 685/2023 -do Deputado Sargento Neto - Institui 
a politica estadual de saúde bucal na primeira infäncia em crechese escola s 
de ensino fundamental no âmbito do estado da Paraíba. O relator deputado 

Taciano Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado 
por unanimidade. 686/2023 - do Deputado Sargento Neto - Institui a semana 
de conscientização sobre a guarda responsável e o controle populacional 
animal no âmbito do estado da Paraíba e dá outras providências. O relator 
deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer 
aprovado por unanimidade. 687/2023 - do Deputado Sargento Neto - Institui 
o programa de incentivos ao profissional voluntário em instituições 

educacionais públicas no estado da Paraíba e dá outras providências. O 
relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela 
inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 689/2023 - Do 
Deputado Sargento Neto Estabelece assistência psicossocial de 
humanização no acompanhamento ao luto neonatal e parental na rede 
hospitalar do estado da Paraíba, e dá outras providências. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 691/2023 - do Deputado Eduardo Brito - Inclui no Calendáio Oficial de Eventos do Estado da Paraíba o Dia Estadual de 

S Perma 

Luta contra o HTLV e dá outras providências. O relator deputado Taciano 
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Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprsaO por unanimidade. 693/2023 - da Deputada Danielle Do Vale - Institui PgAntes 
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de Incentivo à Economia Solidária voltado para mulheres no Estado da Paraiba, e dá outras providências. A deputada Camila Toscano proferiu parecer pela constitucionalidade com emenda supressiva, parecer aprovado por unanimidade. 694/2023 - da Deputada Danielle Do Vale - ASsegura as vítimas de violência doméstica e familiar o direito à comunicação previa quando do relaxamento de medida de privação de liberdade ou de medida protetiva de urgência aplicada contra quem deu causa à violência e dá outras providências. Em apenso o PL n° 700/2023. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 696/2023 - da Deputada Cida Ramos - Concede o título de cidadã paraibana à professora Jacqueline Echeverría Barrancos, pelos 
relevantes serviços prestados no estado da Paraíba. O relator deputado João 
Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 697/2023 - do Deputado Adriano Galdino - Obriga as 
instituições bancárias e financeiras a realizarem campanhas permanentes de 
conscientização e combate a golpes financeiros praticados contra idosos no Estado da Paraíba. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer reprovado por maioria. 698/2023 - do 
Deputado Adriano Galdino Assegura aos idosos a prioridade de 
atendimento no serviço de "delivery' de medicamentos no âmbito do Estado da Paraíba. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, pedido de vista concedido ao deputado Wilson Filho. 699/2023 do Deputado Tião Gomes - Denomina de Pedro Freire a Casa da Cidadania no Município de Areia-PB e determina outras providencias. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 701/2023 - do Deputado Tião Gomes -Denomina de ANTÔNIO CICERO DA COSTA" a Casa da Cidadania no Município de ARARA-PB e determina outras providencias. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 742/2023 do Deputado Eduardo Carneiro Institui a campanha de incentivo à instalação de fossas sépticas biodigestoras nas áreas rurais do Estado da Paraíba e dá outras providências. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela inconstitucionalidade, parecer 

TIVA 
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EMBL EIALEGIS 

aprovado por maioria. 856/2023 � do Deputado Adriano Galdindz Alterao §4° do art. 37 da Lei 9.926, de 30 de novembro de 2012, que instttsle 

Pemat 

Sistema Unico de Atenção à Sanidade Agropecuária do Estado da Paraiba. O relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 859/2023 � do Deputado Eduardo 
Carneiro Concede o título de Cidadão Paraibano ao Senhor Maurício 
Araújo de Souza e dá outras providências. O relator deputado João 

Gonçalves proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por 
unanimidade. C - PROJETOS DE RESOLUÇÃO N°s: 64/2023- do 
Deputado Michel Henrique Concede a Comenda Talento Esportivo 
Desportista Genival Leal de Menezes a atleta Raquel de Farias Lins. A 
relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela constitucionalidade, 

parecer aprovado por unanimidade. 65/2023 - do Deputado Michel Henrique 

-Concede a Medalha Honorífica Epitácio Pessoa ao Doutor Dalton Roberto 

Benevides Gadelha. O relator deputado Taciano Diniz proferiu parecer pela 
constitucionalidade, parecer aprovado por maioria. 69/2023 - da Deputada 

Danielle Do Vale - Dispõe sobre a concessão da "Medalha Augusto dos 

Anjos", ao restaurador de obras de artes, artista plástico e perito artístico., 

Antônio Alves de Carvalho, e dá outras providências. O relator deputado 

Taciano Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado 

por maioria. 70/2023 - do Deputado Tovar Correia - Concede a Medalha 

Honorífica Epitácio Pessoa, ao artista SEVERINO XAVIER DE SOUSA 
(BILIU DE CAMPINA) e dá outras providências. O relator deputado 

Taciano Diniz proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado 
maioria. 71/2023 - do Deputado Eduardo Carneiro - Concede Medalha 

por 
de Mérito Empresarial José Paiva Gadelha ao empresário José Firmino 
Sobrinho (In memorian). A relatora deputada Camila Toscano proferiu 
parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 
72/2023 do Deputado Wilson Filho - Institui, no âmbito da Assembleia 

Legislativa, a semana estadual da legística e dá outras providências. O 
relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, 
parecer aprovado por maioria. 73/2023 -do Deputado Wilson Filho - insere 
no calendário institucional de eventos da Assembleia Legislativa a 

campanha "setembro amarelo" e dá outras providências. A relatora deputada 
Camila Toscano proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado 
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por unanimidade. 75/2023 - do Deputado Wallber Virgolino - Dispõe sob40e Peman 

Menezes 

MBLEIA LEGISLA 

concessão da Comenda Talento Esportivo Desportista Genival Leal de a atleta Rossana Coeli Seabra Marques. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por maioria. 81/2023 - do Deputado Júnior Araújo - Dispõe sobre a concessão da Medalha Epitácio Pessoa ao Sr. Francisco das Chagas Soares dos Santos, mais conhecido como Tiguinho Soares", atual centroavante do Botafogo. A relatora deputada Camila Toscano proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por unanimidade. 89/2023 - da Mesa Diretora - Denomina a Secretaria Legislativa da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba de GUILHERME BENÍCIO DE CASTRO NETO. O relator deputado Wilson Filho proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer aprovado por maioria. 90/2023 - da Mesa Diretora - Institui a "Comenda Município Sustentável" e o Selo Município Sustentável" no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba. O relator deputado Eduardo Carneiro proferiu parecer pela constitucionalidade com emenda de redação, parecer aprovado por maioria. 82/2023 - do Deputado João Bosco Carneiro - Concede a Medalha de Honra ao Mérito Militar Edson Ramalho ao Coronel Carlos Alberto Fernandes de Oliveira, pelos relevantes serviços 

NO ASS&A 

Boputado Wilson ilho 

proferiu parecer pela constitucionalidade, parecer unanimidade. O deputado Wson Filho ágradeceu a presença e encerrou a 

aprovado por 

reunião. Lavrando a presefte Ata, a rgdatora Karla Georgea Castro Silva, Assistente Legislativo, que depois d lida e aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada peld Presidente, conformeo disposto no Art. 60, do RI desta Casa LAgis<ativ�. Salá das Comissões, João Pessoa, ll de setembro de 2023. 

Presiáente 

12 

chtes 

prestados ao Estado da Paraítba. A relatora deputada Camila Toscano 
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